# 令和6年度

経営状況報告書

株式会社ふるさと活性化センターみわ

## 目 次

| <b>令和6年度(第31期)事業報告書</b><br>1.経営と営業の概況 | 1   |
|---------------------------------------|-----|
| 2. 施設の運営状況                            |     |
| 3. 会議の開催状況                            |     |
| 4. 設備投資及び資金調達の状況                      |     |
| 5. 財産及び損益の状況                          |     |
| 6. 株式会社ふるさと活性化センターみわの概要               |     |
| 6. 株式会社かるさと店性化センターみわの概要               |     |
|                                       |     |
| 令和6年度(第31期)決算に関する書類                   | 7   |
| ○貸借対照表                                |     |
| ○損益計算書                                |     |
| ○販売費及び一般管理費                           |     |
| ○指定管理業務損益計算書                          |     |
| ○株主資本等変動計算書                           |     |
| ○剰余金処分案                               |     |
| ○個別注記表                                |     |
| ○監査報告書                                |     |
|                                       |     |
| 令和7年度(第32期)事業計画書                      | 1 9 |
| 1. 管理運営の基本方針                          |     |
| 2. 施設の運営計画                            |     |
| 3. 会議の開催計画                            |     |
| 4. 事業の課題と今後の施策展開                      |     |
| 5. 年間イベント計画                           |     |

6. 収支計画書

# 令和6年度

# 事業報告書

自 令和 6年 4月 1日 至 令和 7年 3月31日

株式会社ふるさと活性化センターみわ

## 事業報告書

(第31期 自 令和6年4月1日 至 令和7年3月31日) 株式会社ふるさと活性化センターみわ 常陸大宮市鷲子272番地

### 1. 経営と営業の概況

令和6年度の営業実績は、売上額3億3,331万円、前年度比100.8%です。 部門別の売上げ状況は、鮎を除いて野菜直売、食堂、物産、フード部ともに昨年 度を上回りましたが、設立30周年事業や機器の更新増により一般管理費が大きく 伸びた一年でした。

事業関係では、日頃より特段の協力をいただいている、出荷者・そば打ち職人さんを招待して「30周年祝賀会」を開催しました。他のイベントについても30周年を祝う企画を盛り込み、特に「新そばまつり」や「収穫感謝祭」は、好天のもと盛大に開催できました。

施設整備については、フードスポットエアコン、トイレジェットタオルの交換、 給水管漏水修繕、施設老朽化に伴う補修工事、事務所パソコン3台及び14年経過 した社用車プリウスの更新、4トントラック修繕のほか、新札・クレジット対応の 「半セルフレジ更新」を進め、利用者へのサービス向上を図りました。

しかし、管理費において燃料費、電気料金の高止まり、クレジット等の支払手数料及び最低賃金のアップに伴う人件費等の増は、今後の経営の先行きに不安を感じます。

これらの結果、営業実績は、当期売上総利益が前年度比 100.6%、経常利益は、 太陽光売電等の営業外収入を加え 2,810 千円を計上、当期純利益 1,942 千円という 決算になりました。

特用林産物の放射能検査等の原発事故の影響に加え、地場産野菜の減、気候の温暖化、トランプ関税等予断を許さない状況にありますが、今後も会社と出荷者連絡会が協力、一丸となって様々な課題に対処し、「安全安心、また来てみたい北斗星」を目指してまいります。

以上が、令和6年度の営業と運営の概況であります。

# 2. 施設の運営状況

### (1) 供用日数

| 施設別                                 | 規則       | 実績       | 備考                    |
|-------------------------------------|----------|----------|-----------------------|
| 物産棟<br>加工棟<br>玄関棟<br>体験棟<br>文化財展示施設 | 年間 308 日 | 年間 310 日 | 年末年始等は供用日を<br>拡大し営業した |
| トイレ棟                                | 年間 365 日 | 年間 365 日 |                       |

#### (2) 売上部門別一覧表

(税抜)(単位:千円)

| 部門             | 物産部    | 野菜直売部   | 食堂部    | 計       |
|----------------|--------|---------|--------|---------|
| ①出荷者委託売上       | 9,123  | 86,221  | 0      | 95,344  |
| ②業者委託売上        | 410    | 10,000  | 0      | 10,410  |
| ③一般売上          | 2,300  | 224,787 | 55,585 | 282,672 |
| ④外売分 (フードコート)  | 0      | 0       | 24,101 | 24,101  |
| ⑤出荷者手数料収入      | 1,371  | 11,973  | 0      | 13,344  |
| ⑥業者手数料収入       | 79     | 1,739   |        | 1,818   |
| 総売上高 (①+②+③+④) | 11,833 | 321,008 | 79,686 | 412,527 |
| 純売上高 (③+④+⑤+⑥) | 3,750  | 238,499 | 79,686 | 321,935 |

<sup>※</sup>損益計算書の売上高には、他に自動販売機の手数料及び指定管理料が加算されます

### (3) 来場者数 (レジ通過者)

(単位:人)

| 令和5年度   | 令和6年度   | 比較増減(対前年度比)  |
|---------|---------|--------------|
| 320,346 | 320,723 | 377 (100.1%) |

## 3. 会議の開催状況

| 会議名  | 開催日時       | 内容                       |
|------|------------|--------------------------|
| 株主総会 | 令和6年5月29日  | ○第30期書類の承認の件             |
|      |            | ○取締役辞任に伴う選任の件            |
|      |            | ○取締役及び監査役の報酬額決定の件        |
| 取締役会 | 令和6年5月17日  | ○令和5年度第30期決算報告、四半期別第4期収支 |
|      |            | 決算                       |
|      |            | ○株式譲渡承認請求書について           |
|      |            | ○取締役辞任に伴う選任の件            |
|      |            | ○取締役及び監査役の報酬額決定の件        |
|      | 令和6年8月27日  | ○令和6年度四半期第1期収支決算         |
|      | 令和6年11月18日 | ○令和6年度四半期第2期収支決算         |
|      | 令和7年2月25日  | ○令和6年度四半期第3期収支決算         |

### 4. 設備投資及び資金調達の状況

#### (1) 設備投資の状況

施設の老朽化対策及び施設の衛生環境維持を図るため、次のとおり施設の整備、修繕を行いました。

- ① 物産棟フードコート空調機 (スポットクーラー) の更新
- ② 物産棟段差解消の為の床改修
- ③ 給水管漏水の為改修
- ④ 満てんトイレ男子用ジェットタオル1台更新
- ⑤ 食堂券売機の新札対応バージョンアップ実施
- ⑥ 野菜直売所の新札対応半セルフレジの更新
- (2) 資金調達の状況
  - ①は常陸大宮市により実施
  - ②~④は指定管理者修繕費により実施
  - ⑤~⑥は会社資金により実施

### 5. 財産及び損益の状況

| 豆八       |        | 第 27 期  | 第 28 期  | 第 29 期  | 第 30 期  | 第 31 期  |
|----------|--------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 区分       |        | 令和2年度   | 令和3年度   | 令和4年度   | 令和5年度   | 令和6年度   |
| 総売上高     | (千円)   | 404,715 | 398,139 | 332,483 | 330,786 | 333,308 |
| 経常利益     | (千円)   | 7,707   | 2,727   | 10,243  | 5,069   | 2,810   |
| 当期純利益    | (千円)   | 5,821   | 2,179   | 7,257   | 4,019   | 1,942   |
| 1株当たり当期約 | 吨利益(円) | 4,698   | 1,759   | 5,857   | 3,243   | 1,567   |
| 純資産      | (千円)   | 291,475 | 288,698 | 290,999 | 290,062 | 287,049 |
| 総資産      | (千円)   | 320,723 | 316,260 | 323,910 | 319,330 | 316,553 |

<sup>※1</sup>株当たりの当期純利益は、期中平均発行済株式数(1,239株)に基づき算出しています。

### 6. 株式会社ふるさと活性化センターみわの概要

商 号 株式会社ふるさと活性化センターみわ 所在地 茨城県常陸大宮市鷲子272番地 出資金 61,950千円(1,239株)

常陸大宮市 48,900千円 3,200千円 常陸農業協同組合 常陸大宮市森林組合 2,000千円 ピジョン株式会社 2,000千円 美和木材協同組合 1,000千円 美和物産センター北斗星直売所出荷者連絡会 1,150千円 常陸大宮市商工会 800千円 株式会社常陽銀行 1,000千円 1,000千円 烏山信用金庫 農林業任意団体等 900千円

会社設立年月日 平成6年12月9日 目的及び業務

- (1)農林水産物等地場産品の販売
- (2)農林水産物加工品の製造並びに販売
- (3)農林水産物等の栽培、加工等の体験の為の施設運営
- (4) バザール、朝市、夕市等イベント開催
- (5)農林水産物等地場産品の開発、研究及びその展示の経営並びに紹介、宣伝
- (6) 観光地の紹介宣伝、観光情報及び地域経済情報の収集、提供、観光相談案内
- (7) 前各号のための産業振興施設の管理及び運営
- (8) 飲食店の経営
- (9) 道の駅の運営及び指定管理施設の請負業務(平成26年5月23日追加)
- (10) 太陽光発電による売電業務(平成26年5月23日追加)
- (11) その他目的を達成するために必要な業務(平成26年5月23日追加)

#### 役 員 社 員

代表取締役社長 鈴木 定幸 正 社 員 6名 代表取締役常務 岡山 勝彦 嘱託(駅長)・臨時パート職員 20 名 取 締 役 川西 正則 取 締 役 平塚 郷太郎 取 締 役 河西 和文 取 締 役 川野 和彦 監 查 役 内田 寛 監 査 役 堀江 利道

(令和7年3月31日現在)

# 令和6年度

# 決算に関する書類

自 令和 6年 4月 1日 至 令和 7年 3月31日

株式会社ふるさと活性化センターみわ

# 貸借対照表

株式会社 ふるさと活性化センターみわ 令和 7年 3月31日 現在

| 資産の         | 資産の部 |                |   |     |      | 負債の   | 部  |                |
|-------------|------|----------------|---|-----|------|-------|----|----------------|
| 科目          | 金    | 額              |   | 科   |      | 目     | 金  | 額              |
| 現 預 金 計     | 2    | 276, 418, 768  | 買 | 掛   |      | 企     |    | 15, 857, 286   |
| 売 掛 金       |      | 3, 704, 923    | 未 | 払   |      | 企     |    | 11, 206, 171   |
| 商品          |      | 6, 791, 650    | 未 | 払 消 | 費    | 税     |    | 1, 474, 200    |
| 貯 蔵 品       |      | 2, 104, 631    | 預 | ŋ   |      | 金     |    | 209, 771       |
| 前 払 費 用     |      | 892, 330       | 仮 | 受   |      | 企     |    | 418, 518       |
| 未 収 入 金     |      | 430, 516       | 未 | 払法。 | 人税   | 等     |    | 338, 600       |
| 立 替 企       |      | 7, 110         |   | 【流  | 動負   | 債計]   | (  | 29, 504, 546)  |
| 【流動資産計】     | ( :  | 290, 349, 928) |   | 負債  | (の)  | 部合計   | (  | 29, 504, 546)  |
| 建物          |      | 13, 302, 305   |   |     |      | 純資産の  | つ部 |                |
| 建物付属設備      |      | 684, 761       | 資 | 木   |      | 金     |    | 61, 950, 000   |
| 構 築 物       |      | 828, 488       | 利 | 益 準 | 備    | 金     |    | 13, 196, 250   |
| 機械・装置       |      | 1, 410, 101    | 别 | 途 積 | 立    | 金     |    | 200, 000, 000  |
| 車 両 ・ 運 搬 具 |      | 2, 593, 449    | 繰 | 越利益 | 剰 余  | 金     |    | 11, 902, 866   |
| 什 器 · 備 品   |      | 1, 723, 037    |   | (その | 也利益乘 | 引余金計) | (  | 211, 902, 866) |
| (有形固定資産計)   | (    | 20, 542, 141)  |   | 利益  | 三剩分  | 余金計   | (  | 225, 099, 116) |
| 電話加入権       |      | 224, 952       |   | 【株  | 主資   | 本計】   | (  | 287, 049, 116) |
| (無形固定資産計)   | (    | 224, 952)      |   |     |      |       |    |                |
| 出 資 金       |      | 160,000        |   |     |      |       |    |                |
| 差 入 保 証 金   |      | 5,000,000      |   |     |      |       |    |                |
| リサイクル預託金    |      | 43, 230        |   |     |      |       |    |                |
| (投資その他の資産計) | (    | 5, 203, 230)   |   |     |      |       |    |                |
| 【固定資産計】     | (    | 25, 970, 323)  |   |     |      |       |    |                |
| 太陽光発電工事負担金  |      | 233, 411       |   |     |      |       |    |                |
| 【繰延資産計】     | (    | 233, 411)      |   | 純資  | 産    | の部計   | (  | 287, 049, 116) |
| 資産の部合計      | ( ;  | 316, 553, 662) |   | 負債・ | 純資產  | 産の部計  | (  | 316, 553, 662) |

# 損益計算書

株式会社 ふるさと活性化センターみわ 自 令和 6年 4月 1日 至 令和 7年 3月31日

| 科           | Ħ          | 金             | 額                |
|-------------|------------|---------------|------------------|
| 売 上 高       |            | 306, 773, 235 |                  |
| 指定管理業務収入    |            | 8, 638, 139   |                  |
| 手 数 料 収 入   |            | 17, 897, 020  |                  |
|             | 【売上高】      |               | ( 333, 308, 394) |
| 期 首 棚 卸 高   |            | 5, 588, 624   |                  |
| 仕 入 高       |            | 199, 926, 465 |                  |
| 期 末 棚 卸 高   |            | 6, 791, 650   |                  |
|             | 【売上原価】     |               | ( 198, 723, 439) |
|             | 売 上 総 利 益  |               | ( 134, 584, 955) |
|             | 【販売費一般管理費】 |               | ( 134, 913, 429) |
|             | 営 業 損 失    |               | ( 328, 474)      |
| 受 取 利 息     |            | 26, 466       |                  |
| 受 取 配 当 金   |            | 8, 000        |                  |
| 雑 収 入       |            | 3, 123, 552   |                  |
|             | 【営業外収益】    |               | ( 3, 158, 018)   |
| 雑 損 失       |            | 19, 643       |                  |
|             | 【営業外費用】    |               | ( 19, 643)       |
| ,           | 経 常 利 益    |               | ( 2, 809, 901)   |
|             | 税引前当期純利益   |               | ( 2, 809, 901)   |
| 法人税·住民税·事業税 |            | 867, 586      |                  |
|             | 当 期 純 利 益  |               | ( 1, 942, 315)   |

# 販売費及び一般管理費

株式会社 ふるさと活性化センターみわ 自 令和 6年 4月 1日 至 令和 7年 3月31日

|    |     |     | 科  |            | 目          | 金            | 額 |                |
|----|-----|-----|----|------------|------------|--------------|---|----------------|
| 役  | 員   | 5   | 报  | 州          |            | 1, 295, 000  |   |                |
| 給  |     |     |    | 料          |            | 27, 445, 335 |   |                |
| 賞  |     |     |    | <i>与</i> . |            | 11, 106, 300 |   |                |
| 支  | 払   | 4   | 質  | 企          |            | 31, 972, 051 |   |                |
| 法  | 定   | 福   | 利  | 費          |            | 8, 110, 761  |   |                |
| 福  | 利   | 厚.  | 生  | 費          |            | 2, 410, 295  |   |                |
|    |     |     |    |            | (人件費計)     |              | ( | 82, 339, 742)  |
| 広  | 告   | 宣   | 伝  | 費          |            | 748, 080     |   | 2              |
| 車. |     | μij |    | 費          |            | 1, 486, 548  |   |                |
| 燃  |     | 料   |    | 費          |            | 2, 125, 313  |   |                |
| 修  |     | 繕   |    | 費          |            | 1, 507, 320  |   |                |
| 地  | 代   | 3   | 家  | 質          |            | 2, 747, 018  |   |                |
| 保  |     | 険   |    | 料          |            | 167, 754     |   |                |
| 通  |     | 信   |    | 費          |            | 456, 252     |   |                |
| 租. | 税   |     | 公  | 課          |            | 306, 850     |   |                |
| 接  | 待   | 交   | 際  | 費          |            | 1, 024, 478  |   |                |
| 水  |     | 道   |    | 料          |            | 1, 677, 800  |   |                |
| 電  |     | 炱   |    | 料          |            | 6, 087, 211  |   |                |
| 消  | 耗   | I   |    | 費          |            | 5, 838, 396  |   |                |
| 諸  |     | 会   |    | 費          |            | 93, 300      |   |                |
| 支  | 払   | 手   | 数  | 料          |            | 2, 474, 127  |   |                |
| 事  |     | 務   |    | 費          |            | 1, 334, 725  |   |                |
| 外  |     | 注.  |    | 費          |            | 3, 860, 843  |   |                |
| 図  | 書   | 新   | 聞  | 費          |            | 83, 340      |   |                |
| 減  | 価   | 償   | 却  | 費          |            | 4, 674, 483  |   |                |
| 賃  |     | (H: |    | 料          |            | 5, 131, 557  |   |                |
| 会  |     | 議   |    | 費          |            | 19, 456      |   |                |
| 保  | 安   | 衛   | 生  | 費          |            | 1, 458, 692  |   |                |
| 指力 | 定管理 | 里業  | 務約 | 6費         |            | 6, 255, 094  |   |                |
| 寄  |     | 付   |    | 金          |            | 30,000       |   |                |
| 旅  | 費   | 交   | 通  | 費          |            | 309, 097     |   |                |
| 運  |     |     |    | 賃          |            | 7, 844       |   |                |
| 出  | 荷者  | 主奖  | 法励 | 金          |            | 1, 763, 012  |   |                |
| 雑  |     |     |    | 費          |            | 905, 097     |   |                |
|    |     |     |    |            | 【販売費一般管理費】 |              | ( | 134, 913, 429) |

# 指定管理業務損益計算書

自 令和 6年4月1日 至 令和 7年3月31日

株式会社 ふるさと活性化センターみわ

| 科        |            | 目                 | 内 容           | 金 額           |
|----------|------------|-------------------|---------------|---------------|
|          |            |                   | 指定管理料収入       | 8,479,095     |
| 指定管      | <b>等理業</b> | <b>筝収入</b>        | 施設使用料収入       | 159,044       |
|          |            |                   | 収入計           | 8,638,139     |
|          |            |                   | 給料            | 1,241,646     |
|          | Irl.       | atte              | 支払賃金          | 1,547,100     |
| 人        | 件          | 費                 | 法定福利費         | 250,194       |
|          |            |                   | 人 件 費 計       | 3,038,940     |
|          |            |                   | 消耗品費          | 712,997       |
|          |            |                   | 燃料費           | 23,786        |
|          |            |                   | 光熱水費          | 2,234,959     |
| 需        | 用          | 費                 | 印刷製本費         | 86,000        |
|          |            |                   | 修繕費           | 535,213       |
|          |            |                   | 減価償却費         | 190,000       |
|          |            |                   | 振込手数料         | 250           |
|          |            |                   | 計             | [ 3,783,205 ] |
|          |            |                   | 施設賠償保険        |               |
|          |            |                   | 広告料           | 389,273       |
|          |            |                   | おまつり館山車の展示協力金 | 100,000       |
| Att.     | The        | <del>, 111,</del> | 受水槽水質検査手数料    | 13,000        |
| 役        | 務          | 費                 | 受水槽清掃手数料      | 23,000        |
|          |            |                   | 施設内芝刈手数料      |               |
|          |            |                   | 芝生施肥手数料       |               |
|          |            |                   | 計             | [ 525,273 ]   |
|          |            |                   | 空調機保守点検業務委託料  | 90,000        |
|          |            |                   | 消防用設備等保守点検業務  | 38,000        |
|          |            |                   | 自家用電気工作物保安業務  | 81,000        |
| <b>=</b> | <b>=</b> € | 10                | 施設警備保障委託料     | 330,000       |
| 委        | 託          | 料                 | 物産棟·玄関棟清掃委託料  |               |
|          |            |                   | さわやかトイレ棟清掃委託料 | 168,800       |
|          |            |                   | ダスキンマット清掃委託業務 | 319,713       |
|          |            |                   | 計             | [ 1,027,513 ] |
|          |            |                   | 下水道使用料        | 819,503       |
| 使用料      | 外及び1       | 賃借料               | 綜合警備AEDリース    | 69,600        |
|          |            |                   | ā†            | [ 889,103 ]   |
|          |            |                   | 関東「道の駅」会員負担金  |               |
|          |            |                   | 「道の駅」茨城ブロック会費 |               |
| その       | 他          | 支 出               | 全国「道の駅」会員年会費  | 30,000        |
|          |            |                   | 会議旅費          |               |
|          |            |                   | 計             | [ 30,000 ]    |
|          |            |                   | 指定管理業務経費計     | 6,255,094     |
|          |            |                   | 経費計           | 9,294,034     |
|          |            |                   | 差引利益          | -655,895      |

# 株主資本等変動計算書

株式会社 ふるさと活性化センターみわ 自 令和 6年 4月 1日 至 令和 7年 3月31日

|                | 【株主資本計】      |              |               |              |               |               |               |               |
|----------------|--------------|--------------|---------------|--------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
|                | 資本金          |              | =             | 【株主資本計】      |               |               |               |               |
|                |              | 利益準備金        | (その           | 他利益剰余        | 金計)           | 利益剰余金計        | -             |               |
|                |              |              | 別途積立金         | 繰越利益剩余金      | (その他利益利余金計)   |               |               |               |
| 当期首残高          |              |              |               |              |               |               |               |               |
|                | 61, 950, 000 | 12, 700, 650 | 200, 000, 000 | 15, 412, 151 | 215, 412, 151 | 228, 112, 801 | 290, 062, 801 | 290, 062, 801 |
| 当期変動額          |              |              |               |              |               |               |               |               |
|                |              |              |               |              |               |               |               |               |
| 剰余金の配当         |              |              | a             |              |               |               |               |               |
|                |              |              |               | -4, 956, 000 | -4, 956, 000  | -4, 956, 000  | -4, 956, 000  | -4, 956, 000  |
| 剰余金から利益準備金への振替 |              |              |               |              |               |               |               |               |
|                |              | 495, 600     |               | -495, 600    | -495, 600     |               |               |               |
| 当期純利益          |              |              |               |              |               |               |               |               |
|                |              |              |               | 1, 942, 315  | 1, 942, 315   | 1, 942, 315   | 1, 942, 315   | 1, 942, 315   |
| 当期変動額合計        |              |              |               |              |               |               |               |               |
|                |              | 495, 600     |               | -3, 509, 285 | -3, 509, 285  | -3, 013, 685  | -3, 013, 685  | -3, 013, 685  |
| 当期末残高          |              |              |               |              |               |               |               |               |
|                | 61, 950, 000 | 13, 196, 250 | 200, 000, 000 | 11, 902, 866 | 211, 902, 866 | 225, 099, 116 | 287, 049, 116 | 287, 049, 116 |

# 剰 余 金 処 分 案

(単位:円)

| 科目              | 金   額     |     |
|-----------------|-----------|-----|
| 繰越利益剰余金         | 11,902,8  | 366 |
| 剰 余 金 処 分 額     |           |     |
| 利 益 準 備 金       | 495,600   |     |
| 配当金             | 4,956,000 |     |
| (発行済株式数 1,239株) |           |     |
| (1 株につき4,000円)  |           |     |
| 別途積立金           |           |     |
| 繰越利益剰余金         | 6,451,2   | 266 |

上記の通りご報告申し上げます。

令和 7年 5 月 28 日

株式会社 ふるさと活性化センターみわ 代表取締役 鈴木 定幸

#### 個別注記表

商号 株式会社 ふるさと活性化センターみわ

令和 6年 4月 1日から 令和 7年 3月 31 日まで

- 1. 重要な会計方針に係る事項に関する注記
  - 1. 有価証券の評価基準及び評価方法
    - (1) 満期保有目的等有価証券 該当なし。
  - 2. たな卸資産の評価基準及び評価方法 最終仕入原価法による原価法。
  - 3. 固定資産の減価償却方法
    - ①建物(建物付属設備を除く)
      - <平成10年3月31日以前に取得したもの> 法人税法に規定する旧定率法を採用しております。
      - <平成10年4月1日から平成19年3月31日までに取得したもの> 法人税法に規定する旧定額法を採用しております。
      - <平成19年4月1日以降に取得したもの> 法人税法に規定する定額法を採用しております。
    - ②建物附属設備·構築物
      - <平成28年4月1日以降に取得したもの> 法人税法に規定する定額法を採用しております。
    - ③建物以外
      - <平成19年3月31日以前に取得したもの> 法人税法に規定する旧定率法を採用しております。
      - <平成19年4月1日以降に取得したもの> 法人税法に規定する定率法を採用しております。
    - ①建物·建物附属設備·構築物以外
      - <平成28年4月1日以降に取得したもの> 法人税法に規定する定率法を採用しております。

#### 追加情報

法人税法の改正に伴い、平成 19 年 3 月 31 日以前に取得した資産については、改正前の 法人税法に基づく減価償却の方法の適用により取得価額の 5%に到達した事業年度の翌事 業年度より、取得価額の 5%相当額と備忘価額との差額を 5 年間にわたり均等償却し、減価 償却費に含めて計上しております。

平成25年3月期会計期間から、法人税法の改正(経済社会の構造の変化に対応した税制の構築を図るための所得税法等の一部を改正する法律(平成23年法律第114号)及び法人税施行令の一部を改正する政令(平成23年政令第379号))に伴い、平成19年4月1日から平成24年3月31日までに取得した有形固定資産(建物を除く。)については250%定率法を、また、平成24年4月1日以降に取得した有形固定資産については、改正後の法人税法に基づく200%定率法を適用することにしております。また、平成24年4月1日以降に資本的支出を行った場合には、その追加償却資産(資本的支出)については200%定率法

により償却を行うことにしております。

- 4. 引当金の計上基準
  - (1)貸倒引当金 該当なし。
- 5. 消費税等の会計処理

消費税等の会計処理は税抜方式を採用しております。

6. 税効果会計の適用

法人税、住民税及び事業税について一時差異の金額に重要性がないので、繰延税金資産又は繰延税金負債の計上はしておりません。

- Ⅱ. 株主資本等変動計算書に関する注記
  - 1 会計年度末の発行済株式の種類及び総数

普通株式 1,239 株

- 2 配当に関する事項
  - (1) 配当金支払

令和6年5月29日開催の第29回定時株主総会決議による配当に関する事項

株式の種類<br/>配当金の総額普通株式<br/>4,956,000 円1株当たり配当額4,000 円基準日令和 6年3月31日

効力発生日ウ和 6年5月30日

(2) 基準日が当会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌会計年度となるもの 令和7年5月28日開催の第30回定時株主総会決議による配当に関する事項

株式の種類 普通株式

配当金の総額1株当たり配当額表準日4,956,000円4,000円売和7年3月31日

基準日令和 7年3月31日効力発生日令和 7年5月29日

なお、配当原資については、利益剰余金とすることを予定しております。

- Ⅲ. その他の注記
  - 1 固定資産・繰延資産の減価償却費累計額 121,641,748 円
  - 2 売上高の計上

決算書の委託販売の売上は手数料のみの計上となっております。

委託販売の売上を総額にした総売上合計

423,901,105 円

上記の通りご報告申し上げます。 令和 7 年 5 月 28 日

> 株式会社 ふるさと活性化センターみわ 代表取締役 鈴 木 定 幸

令和 7年5月8日

株式会社 ふるさと活性化センターみわ

代表取締役社長 鈴木 定幸 殿

株式会社 ふるさと活性化センターみわ

監査役 内田 寛



監査役 堀江 利道



私は、取締役から提出された令和6年4月1日から令和7年3月31日までの、 第31期営業年度における会計に関する書類につき監査を行いました結果、そのい ずれも正確・適正であることを認めます。

以上

# 令和7年度

# 事業計画書

自 令和 7年 4月 1日 至 令和 8年 3月31日

株式会社ふるさと活性化センターみわ

## 事業計画書

(第32期 自 令和7年4月1日 至 令和8年3月31日) 株式会社ふるさと活性化センターみわ 常陸大宮市鷲子272番地

### 1. 管理運営の基本方針

- (1) 道の駅みわの設置及び管理に関する条例を遵守し、後世に地域の食文化、自然財産、地場の特産品、この地に暮らす人々の温もりを伝えながら、利用者すべてが心安らぎ、憩い、多方面からの利用者と交流できる場所を継続して提供する管理運営を目指します。また、節電にも配慮した設備構成に努めてまいります。
- (2) 東日本大震災を教訓にハード面、ソフト面とも現在不足している点及び強化すべき点を見直し、現状に対応した設備・備品の導入や維持管理、そして施設の巡回体制を整えてまいります。防犯面においても、警備員、防犯グッズの配置、防犯カメラを設置し、災害の場合の人命第一主義を常に心がけ、犯罪や事故のない明るく、安心、安全な施設づくりを実行します。
- (3) 災害時に備えた設備、避難訓練等を実施し、安全な誘導で利用者の安全を確保します。
- (4) 社員一丸となり、商品の適正管理に努め、消費者に対する安心・安全を確保しながら「良いものを安く」「愛される道の駅みわ・北斗星」を目指します。
- (5) 有料施設の利用方法、規約も含め、施設の情報を多方面に発信し、より多くの方々 にご利用いただけるよう努め、施設の合理的運営を目指します。

#### 2. 施設の運営計画

供用日数

| 施設別     | 区分  | 計画       | 規則       | 備考           |
|---------|-----|----------|----------|--------------|
| 物産棟     |     |          |          |              |
| 加工棟     |     |          |          | <br>  年末年始等の |
| 玄関棟     | 供用日 | 年間 311 日 | 年間 309 日 | 世界日拡大        |
| 体験棟     |     |          |          |              |
| 文化財展示施設 |     |          |          |              |
| トイレ棟    | 供用日 | 年間 365 日 | 年間 365 日 |              |

### 3. 会議の開催計画

| 会議名  | 開催日時      | 内 容                     |
|------|-----------|-------------------------|
| 株主総会 | 令和7年5月28日 | ○第31期決算書類の承認の件          |
|      |           | ○取締役任期満了に伴う改選の件         |
|      |           | ○取締役及び監査役の報酬額決定の件       |
| 取締役会 | 令和7年5月15日 | ○令和6年度(第31期)決算報告、四半期別第4 |
|      |           | 期収支決算                   |
|      |           | ○取締役任期満了に伴う改選の件         |
|      |           | ○取締役及び監査役の報酬額決定の件       |
|      |           | ○第31回定時株主総会の日程及び役割について  |
|      | 令和7年8月27日 | ○令和7年度四半期第1期収支決算        |
|      | 令和6年11月   | ○令和7年度四半期第2期収支決算        |
|      | 令和7年2月    | ○令和7年度四半期第3期収支決算        |

### 4. 事業の課題と今後の施策展開

(1) 道の駅の3つの機能の充実

#### 「休憩機能」「情報発信機能」「地域連携機能」

「休憩機能」について

・自販機前休憩所の喫煙所を施設東側に、新しく「喫煙所」を設置したことにより完全分煙。受動喫煙対策を講じることができた。

「情報発信機能」について

- ・ショップやレストラン等の休憩スペースを活用した観光情報発信の充実強化 「地域連携機能」について
- ・地元出荷者の会の支援をうけ、季節ごとに直売所のレイアウトを工夫(年間イベント計画参照)
- ・2階ギャラリーの活用については、地元写真愛好家を中心に小学校・幼保・福祉施設の作品展と利用が増加し、誘客の一助となっている。

#### (2) その他の課題

- ①祝祭日、イベント時の駐車場不足による駐車場の増設
- ②出荷者の高齢化による農産品の減少
- ③女子トイレ和式 2 か所を洋式化した。(混雑時、和式を避けるので 8 か所中 5 か所しか稼働しない。1 か所は和式として残す。)
- ④施設(屋根、外壁、駐車場)の老朽化が見られるため、計画的な補修を行う必要がある。

# 5. 年間イベント計画

| 実施時期   | 期間             | イベント名       | 備考       |
|--------|----------------|-------------|----------|
|        | ゴールデンウィーク      | 鷲子祇園囃子演奏会   | 地元祭囃子保存会 |
|        |                | 子ども餅つき会     | 出荷者連絡会協力 |
| 7月     | 1 目            | 出荷者視察研修会    |          |
| 7月     | 夏期間            | 店頭風鈴飾り      | 出荷者提供の風鈴 |
|        |                |             | にて涼を演出   |
| 8月     | 1 週間           | 七夕飾り        | 出荷者連絡会協力 |
|        | 1 週間           | 北斗星七夕セール    |          |
| 10 月   | 2 日間(10/6 十五夜) | 十五夜 お月見飾り   | 出荷者連絡会協力 |
|        |                | ススキの配布      |          |
|        | 1 日            | 第7回北斗星収穫感謝祭 | 出荷者連絡会主催 |
| 11 月   | 2 日間(11/2 十三夜) | 十三夜 お月見飾り   | 出荷者連絡会協力 |
|        | 10 日間          | 美和認定こども園・福祉 |          |
|        |                | 施設作品展       |          |
|        |                | 作品展(ギャラリー)  |          |
|        | 2 週間           | 美和小学校作品展    |          |
|        |                | (ギャラリー)     |          |
| 11月23日 | 1 日            | 北斗星新そばまつり   | 出荷者連絡会協力 |
| 12 月   | 2 週間           | 歳末還元セール     |          |
| 12 月   | 1 週間           | 宝船作成・展示     | 出荷者連絡会協力 |
| 令和8年1月 | 1 週間           | 新年大売出し      |          |
|        | 2 週間           | 小正月飾り       | 出荷者連絡会協力 |
| 2 月    | 1ヶ月            | つるし雛飾り      | 出荷者連絡会主催 |
| 3 月    | 1 週間           | 美和認定こども園    |          |
|        |                | お雛飾り        |          |

# 6. 収支計画書

## 株式会社ふるさと活性化センターみわ

| 対象年度 | 令和7年度  |
|------|--------|
| 对象干皮 | 7747千及 |

# 【収入】

## 消費税抜き(単位:千円)

|   | Į  | 頁     |   | 目   |     | 計画(予算)  | 備考                                |
|---|----|-------|---|-----|-----|---------|-----------------------------------|
| 1 | 営  | 3     | 業 | 収   | 入   | 413,063 |                                   |
|   | 物质 | 置フ    | _ | ドコ・ | - F | 36,006  | 客数目標 53,200人                      |
|   | 食  |       | 堂 |     | 部   | 55,636  | 客数目標 62,000人                      |
|   | 野  |       | 菜 |     | 部   | 321,421 | 客数目標 205,300人                     |
| 2 | 事  | 1 1 1 | 業 | 収   | 入   | 5,766   |                                   |
|   | 事  | 業     | Ę | 収   | 入   |         |                                   |
|   | そ  | の     | 他 | 雑   | 入   | 5,766   | 施設利用料、太陽光発電、自動販売機等、宅急便、会<br>員登録料他 |
| 3 | 指  | 定     | 管 | 理   | 料   | 8,479   |                                   |
| 小 |    |       |   |     | 計   | 427,308 |                                   |

## 【支 出】

|            | 項目        | 計画(予算)  | 備考  |
|------------|-----------|---------|---|
| 1          | 給料        | 24,900  | 正社員8人給料   |
| 人          | 賃金        | 34,000  | パート19名  |
| 件費         | その他       | 19,980  | 役員報酬、賞与、社会保険料、雇用保険、<br>家族手当、役付手当  |
|            | 光熱水費      | 8,893   | 電気料、水道料   |
| 需          | 燃料費       | 2,027   | ガス、木炭、灯油、混合油  |
| 用          | 修繕費       | 1,448   | 施設修繕  |
| 費          | その他の需用費   | 5,925   | 消耗品費、印刷製本費  |
| ③<br>施     | 施設管理費     | 49      | 受水槽水質検査手数料、施設内草刈手数料、<br>芝施肥手数料  |
| 設          | 設備管理費     | 5,950   | 空調機保守点検業務委託、消防用股備等保守点検業務委託、自家<br>用電気工作物保安業務委託、車両費、減価償却費                                   |
| 管理         | 清掃管理費     | 1,754   | 受水槽清掃手数料、ダスキンマット清掃委託<br>業務、さわやかトイレ棟清掃   |
| 費          | その他の施設管理費 | 348     | 施設警備委託料   |
| 4/2        | ·<br>设務費  | 4,655   | 広告費、振込手数料,通信費、支払手数料、運賃、自賠<br>責保険料、おまつり館管理費  |
| (5)(s)     | 吏用料・賃借料   | 9,157   | 下水道使用料、AED賃借料、地代家賃、<br>賃借料、   |
| <b>6</b> ₹ | 且税公課費     | 360     | 固定資産税、自動車税、印紙税  |
| 72         | その他の経費    | 296,831 | 仕入、「道の駅」茨城プロック年会費、「道の駅」茨城プロック会議費、接待交際費、諸会費、事務費、外注費、図書新聞費、請師料、会議費、寄付金、旅費、出荷者奨励金、雑費、雑損失、新聞代 |
| 1          | )\        | 416,277 |   |

| 収 | 支   | 差  | 引 | 計画(予算) | 備 | 考 |  |
|---|-----|----|---|--------|---|---|--|
|   | 収入- | 支出 |   | 11,031 |   |   |  |